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Weinig vertrouwen onderwijsveld in minister Wiersma 

Weinig leraren en schoolleiders (PO en VO) hebben momenteel vertrouwen in de minister voor 

Primair en Voortgezet Onderwijs Dennis Wiersma. Een relatief grote groep geeft hem wel het 

voordeel van de twijfel. 

Relatief veel schoolleiders vinden dat de minister daadkrachtig/resultaatgericht is en hart heeft 

voor het onderwijs. Weinig schoolleiders vinden dat de minister een goede visie heeft en 

inspirerend is. 

Dat blijkt uit een representatief onderzoek dat in de periode eind mei/begin juni 2023 is uitgevoerd en waaraan 

800 leraren en 500 schoolleiders hebben deelgenomen.  

Het onderzoek is uitgevoerd door DUO Onderwijsonderzoek & Advies (niet te verwarren met de Dienst 

Uitvoering Onderwijs). 

Weinig leraren en schoolleiders hebben vertrouwen in minister Wiersma 

Van de leraren en schoolleiders in het PO heeft resp. 8% en 6% vertrouwen in de minister en resp. 53% en 

40% geeft hem ‘het voordeel van de twijfel’. Van de leraren en schoolleiders in het VO heeft resp. 13% en 6% 

vertrouwen in de minister en resp. 47% en 31% geeft hem ‘het voordeel van de twijfel’.  

Vooral schoolleiders oordelen negatief. Van de schoolleiders PO heeft 32% (helemaal) geen vertrouwen in de 

minister en geeft 22% hem ‘niet het voordeel van de twijfel’, bij de schoolleiders VO is dat resp. 40% en 24%. 

Wel daadkrachtig/resultaatgericht en hart voor het onderwijs, geen goede visie en niet inspirerend 

Leraren en schoolleiders is gevraagd of zij de volgende aspecten/kenmerken vinden passen bij minister 

Wiersma: 1) daadkrachtig/resultaatgericht, 2) hart voor het onderwijs, 3) oog voor het werkveld, 4) heeft een 

goede visie en 5) inspirerend. 

Veel leraren (met name in het PO) weten niet of zij deze aspecten/kenmerken vinden passen. Veel schoolleiders 

hebben wel een mening over de voorgelegde aspecten: 

- Circa de helft van de schoolleiders vindt de minister daadkrachtig/resultaatgericht (PO: 53%; VO: 45%).

- Eveneens bijna de helft van de schoolleiders vindt dat de minister hart voor het onderwijs heeft (PO: 48%;

VO: 43%).

- Minder dan een derde van de schoolleiders vindt dat de minister oog heeft voor het werkveld (PO: 30%;

VO: 31%).

- Een op de vijf schoolleiders vindt dat de minister een goede visie heeft (PO: 20%; VO: 21%).

- Een op de zes van de schoolleiders vindt de minister inspirerend (PO: 17%%; VO: 16%).

Noot voor de pers - voor meer informatie: 

DUO Onderwijsonderzoek & Advies, Vincent van Grinsven, telefoon: 06 - 53730101 / 030 - 2631080 of 

v.van.grinsven@duo-onderwijsonderzoek.nl

U kunt het rapport downloaden via de link http://www.duo-onderwijsonderzoek.nl/recente-onderzoeken/ 
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